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Yactb 1

A1l. Pacnonoxure B nopsiake yOhBaHHS YHCJIA: d=43, k=17, f= 5V/2.
1) d,k, f 2) f,k,d 3) k,d, f 4) k, f,d

A2. Ynpocrure Bulpaxenue: 2(z + 3)(z — 3) — 3(z — 5)2.

1)z2 - 111 2) —z2 — 30z + 75
3) —z% + 30z - 93 4)2z? — 6z + 21

A3. Bripasnre u3 popMyn 06beMa MHpaMUan V = %az - h IIHHY CTOPOHHI ¢.

_1ly. _.[3v
l)a—3Vh 2)a—\/-;

=, /1. ¥V =3V
3)a= 3 T 4)a o
A4. YnpocTHTe BbIpaXKeHHE: 10 217'0 >
15 30 10
1 2 4 2
) /3 ) 5 3) 5 ) 5v2
. . 3z+2  3y+1 _
Ab. BHIMosHHTE BHIYHTAHHE IpO6ei 292y 7y — 3 ey T — 2y # 0.
2 A2 _ 2
1) Z+2 9) — L 3)_23___4}/_ 4)_4_2_%
zy(z — 2y) Ty Ty T Y
5T + 4y = —22,
AG6. PelunTe cHCTEMY YpaBHEHHIA: T+
or — 2y = —4.
1) (-6;-13) 2) (—2;-3) 3) (2,3) 4) (-2;3)

A7. Peuinre HepaBeHcTBO: 1,2 (z — 5) —0,2(3 + ) > 8.
OrBer:



[image: image3.png]Yacts 2

B1. Haiinure noJioXXHTENbHRIA KOPEHb YPaBHEHHS T2 — 12%% =0.
Otger:

B2. Hafinute 3HaueHHe BHIpaXKeHHS
((5z —3)2 — (4z +1)?)(2(z — 1)> — 1) npuz = 4.
Ortser:

B3. Pri6y pa3pe3anu Ha NATb KYCKOB B OTHOLLIEHHH 10 Macce
14 :12:11: 9 : 15. [Ipuuem caMuifi Ts2KENBIA KycOK Ha 60 I TsDKesliee caMoro
JIErkoro Kycoyka. Haiure Maccy Bce#i puiGhl.

OtBer:

B4. (A., M.) Hafinure HanGosbliiee HaTypaJibHOE YHCJIO, BXOAsIee B 06/1aCTh

AOMYCTHMABIX 3HauyeHHUH BbIPpAXXCHHA %

OTBer;

B4. (Mak.) Buipasure B cantumerpax 1,9 - 10~ km.
Orser:

B5. (A.) Haitnure cpenHee apugmMeTHuecKoe OpIHHAT OGIIHX TOUEK rpadHKOB
byukuniiy =22 -4z +3uy =z — 1.
Orser:
B5. (M., Mak.) Hafinute cyMMy KoopauHaT 061e# TOYKH rpadHKOB PyHKLHUHA
2y = S
Y=’y = <
Orser:

Yactb 3
2
C1. Peunre ypaBHeHue: 2(%) —-11- 7:”:5—"'5 +15=0.

C2. Buuncimre: /83 + 18v/2 — V2.
C3. Peuinre cHcTeMy ypaBHEHHH:

(z+2)*+ @y -4 =22 +9> +4,
{ Ty + z = 23.

C4. Haiinute, npu KakoM 3HaueHHH a rpadK QyHKUHH y = 22 — az + 3 umeer
eIHHCTBEHHYI0 OOLIYyI0 TOYKY C NpAMOH y = 2z — 1.




[image: image2.png]A8. CooTHecHTe KBaJipaTHhIe YPaBHEHHS H HX KOPHH.
1)3z2 -5z +2=0  2)2522-26x+1=0
A)zy =1;2z, =0,04  B)Her 1eficTBHT. KOopHeH

B):Bl = 1;332 =—§-

omer:| 2| BB
N

3)z?2-z+12=0

A9. ToBapHiii Moe3n Gl 3ajiepXKaH B IyTH Ha 18 MHHYT, a 3aTeM Ha paccTo-
sIHMH B 60 KM HaBepCTaJl 3TO BpeMsl, yBEJIHYMB CKOPOCTb Ha 10 km/u. Haiiure

NepBOHAYaJIbHYI0O CKOPOCTb IT0e3/1a.

Ec/iu npHHATL NepBOHAYabHYI0O CKOPOCTb 10€e3/a 32 T KM/4, To 3ajlaya

6}’113’1‘ peliaTbCA C NNIOMOIIBIO YPABHEHHSA:

60 , 15 60 _ 60,3 __60
)7 +18=2"T79 ) Y10 z+10
60 _ 60 , 3 60 60 _

)z =z+10 T 10 Ve Tzr0-18

A10. (A., M) Haiigure cymMMy LeJbIX OTPHLATEJNbHLIX 3HAYEHHH T M3
NPOMEXYTKa BO3paCTaHHs KBAJAPAaTHYHOH (YHKLHMH, 3aJaHHOH rpadHKoM

(cm. puc. 59).

OrTBer:

A10. (Mak.) Pewnte cucTeMy HepaBeHCTB: {

OTser:

Jy—2<0,8—-1y,
2y+7> -y —11.
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